
             Одним из показателей деятельности  техникума в области обеспечения качества подготовки 

специалистов является степень удовлетворенности преподавателей и сотрудников работой в техникуме, 

которая определяется на основе изучения Вашего мнения в ходе социологического опроса.  

            Анкетирование педагогических работников, участвующих в реализации образовательных программ 

для мониторинга их мнения об удовлетворённости условиями и организацией образовательной деятельности 

в рамках реализации образовательных программ, является одной из форм внутренней системы оценки 

качества образовательного процесса в  техникуме.  

              Целью анкетирования является получение максимально объективной информации об 

удовлетворённости условиями и организацией образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательных программ и планировании мероприятий по повышению эффективности, качества и 

конкурентоспособности образовательных услуг.  

Задачи анкетирования:  

- выявление факторов, влияющих на качество подготовки  выпускников;  

- предоставление всем участникам образовательных отношений и заинтересованным сторонам достоверной 

информации об удовлетворённости педагогических работников условиями и организацией      

образовательной деятельности в рамках реализации образовательных программ;  

- совершенствование системы управления образовательной деятельностью на основе мониторинга об 

удовлетворённости педагогических работников условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательных программ.  

                  В анкетировании приняли    участие 40 педагогических работников из них 100% штатных 

работники. Результаты представлены по образовательным программам техникума. 

Опрос проводился в декабре 2022 года.



Результаты анкетирования по специальности 23.02.07 Техническое обслуживание и 

ремонт двигателей, систем и агрегатов автомобилей 
Анкета содержала вопросы: 

1. Чем Вас привлекает работа в данном техникуме? 

другое 0,0% 

хорошей морально-психологической атмосферой в 

коллективе колледжа 

возможностью профессионального роста как 

преподавателя, интересной виеучебной работой 

хорошими условиями труда 

высоким престижем техникума 

 

5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0% 35,0% 

№ Вопрос анкеты 

Ответ 

полностью 

удовлетворен 

скорее 

удовлетворен 
скорее не 

удовлетворен 

полностью 
не 

удовлетворен 

затрудняюсь 

ответить 

2 

Насколько Вы 

удовлетворена! 

доступностью информации о 

делах техникума? 

65,7 34,3 - - - 

3 

Насколько Вы 

удовлетворена! степенью 

доброжелательности, 

вежливости и тактичности со 

сторон^! членов 

администрации? 

76,9 18,8 4,3 - - 

4 

Насколько Вы 

удовлетворена! степенью 

доброжелательности, 

вежливости и тактичности со 

сторон^! Ваших коллег? 

65,2 34,2 0,6 - - 

5 

Насколько Вы 

удовлетворена! степенью 

доброжелательности, 

вежливости и тактичности со 

сторонах сотрудников 

техникума? 

67,5 32,5 - - - 

6 Насколько Вы 

удовлетворена! условиями 
44,7 58,2 2,9 - - 

 



 

организации труда в 

техникуме и оснащенностью 

рабочего места? 

     

7 

В жизни техникума имеется 

много различных сторон и 

аспектов, которые, так или 

иначе, затрагивают каждого 

преподавателя и сотрудника. 

Оцените, насколько Вы 

удовлетворена! признанием 

Ваших успехов и 

достижений? 

76,9 23,1 - - - 

8 

В жизни техникума имеется 

много различных сторон и 

аспектов, которые, так или 

иначе, затрагивают каждого 

преподавателя и сотрудника. 

Оцените, насколько Вы 

удовлетворена! 

деятельностью 

администрации техникума? 

72,6 27,4 - - - 

9 

В жизни техникума имеется 

много различных сторон и 

аспектов, которые, так или 

иначе, затрагивают каждого 

преподавателя и сотрудника. 

Оцените, насколько Вы 

удовлетворена! условиями 

оплатъ! труда? 

43,1 52,1 4,8 - - 

10 

В жизни техникума имеется 

много различных сторон и 

аспектов, которые, так или 

иначе, затрагивают каждого 

преподавателя и сотрудника. 

Оцените, насколько Вы 

удовлетворена! охраной 

труда и его безопасностью? 

67,4 27,8 4,8 - - 

11 

В жизни техникума имеется 

много различных сторон и 

аспектов, которые, так или 

иначе, затрагивают каждого 

преподавателя и сотрудника. 

Оцените, насколько Вы 

удовлетворена! 

организацией питания? 

62,4 27,3 10,3 - - 

12 
Удовлетворена! ли Вы ролью 

техникума в обществе и в 

соответ- 

72,2 27,8 - - - 



 

 ствующей 

профессиональной области? 

     

* в таблице приведено процентное значения количества выбравших данный вариант ответа. 

Выводы: по итогам проведенного анкетирования подавляющее большинство педагогических работников по 

специальности 23.02.07 «Техническое обслуживание и ремонт двигателей, систем и агрегатов автомобилей» 

удовлетворены условиями и качеством своего обучения, условиями и организацией образовательной 

деятельности. Необходимо проводить дальнейшую работу, направленную на улучшение условий и 
совершенствование организации образовательной деятельности. 

Зам.директора по НМР 
 

Юхина Т.А. 


